

山西女将亮相全明星赛

本报讯(记者 杨尔欣)2月5日,WCBA全明星周末活动收官,山西女篮球员赵志芳和张懿代表南区明星队,分别参加全明星赛和星锐赛。

全明星赛是全明星周末活动

的重头戏,以往的全明星赛以表演为主,众球星在场上“只攻不守”,以精彩的配合和近似疯狂的进球取悦球迷。

本届全明星赛,北区明星队以卫冕冠军内蒙古队为班底,而南区

明星队则是围绕本赛季常规赛“领头羊”四川队组建。在此背景下,全明星赛开场即陷入“肉搏战”,比赛强度直逼总决赛。南区明星队开局之后保持领先,北区明星队则在下半场发力。最后时刻,王丽

丽命中两记关键罚球,帮助北区明星队以84比79险胜南区明星队。

全场砍下24分的王丽丽,荣膺全明星赛最有价值球员。山西女篮赵志芳替补出战仅5分钟,她没有太多表现机会。山西女篮后

卫张懿,则以南区新秀身份参加了星锐赛,南区星锐队以84比101不敌北区星锐队。

此外,在个人单项赛争夺中,王思雨获得技巧赛冠军,董可儿荣膺三分球大赛冠军。



巴黎奥运会火炬传递将从法国马赛开始

巴黎奥组委当地时间2月3日宣布,2024年巴黎奥运会火炬传递将从法国东南部重要港口城市马赛开始。

巴黎奥组委在当天发表的声明中说,巴黎奥运会火炬传递将自2024年4月从马赛开始,马赛“将有幸成为在法国土地上迎接巴黎奥运会圣火的首个城市”。

巴黎奥组委主席埃斯坦盖表示,马赛作为巴黎奥运会火炬传递的起点是“自然而清晰”的选择。他认为,火炬传递的开始作为重要的奥运活动之

一,将很好体现奥林匹克精神。他还透露了马赛当地火炬传递的初步构想。据悉,奥运会火炬将有望通过海运的方式,穿过地中海,从希腊运抵马赛。

按初步计划,巴黎奥运会火炬传递从马赛开始后,将展开在法国的漫长旅程,并在2024年7月26日抵达奥运会的开幕现场。巴黎奥运会火炬传递的具体路线计划于2023年5月对外公布。

据介绍,马赛还将在巴黎奥运会

期间承办一些奥运赛事。位于马赛的韦洛德罗姆体育场是当地的主要体育赛事举办地,可以容纳67000人。将会有部分奥运足球赛事在该体育场举行。

巴黎奥运会将于2024年7月26日至8月11日举行。根据巴黎奥组委此前公布的信息,巴黎奥运会开幕式将在塞纳河河道及沿河区域内举行,不再局限于体育场。上万名运动员将乘坐船只经由塞纳河入场。

据中国新闻网

张艺谋任监制 陆川任导演

北京冬奥会官方电影即将上映

2022年2月4日,北京2022年冬奥会盛大开幕,经过共同努力,中国给世界呈现了一场无与伦比的冬奥会。

根据《奥林匹克宪章》,国际奥委会要求每届奥运会、冬奥会主办城市制作奥运会纪录影片——奥运会官方电影。截至目前,奥运会官方电影已经超过40部,是奥林匹克运动珍贵的历史档案和文化财富,生动诠释了更快、更高、更强——更团结的奥林匹克格言。

北京冬奥会官方电影由张艺谋担

任监制,陆川担任导演,张和平担任总顾问,北京冬奥组委和国际奥委会联合出品。

据陆川导演介绍,北京冬奥会官方电影从2020年开始筹备,历时近3年。团队深入奥运筹办、举办的各条战线,采取灵活拍摄的方式,记录了在新冠疫情背景下,各方紧密合作,直面困难、顶住压力,成功筹办和举办北京冬奥会;记录了各国运动员不断挑战自我,坚持不解追逐奥运梦想的故事;记录了摄影师、志愿者、医务人员等一个个奥运参

与者的鲜活面孔。“我们拍摄了超过700个小时的素材,在全球多个地方进行拍摄,中间遇到了很多困难。我们被许多拍摄对象所感动、所鼓励,团队也是以奥林匹克精神不断鞭策自己。希望我们在官方电影中提炼出的故事、记录下的一张张面孔,可以让观众感受到北京冬奥会所代表的时代风貌。”

北京冬奥会官方电影目前仍在紧张制作中,计划在不久的将来与观众见面,带领观众重温去年冬天的金色记忆。

据央视新闻

哈登、浓眉落选

NBA全明星替补阵容引发争议

北京时间2月3日上午,NBA官方公布了2023年全明星赛替补阵容名单,这份名单由30支NBA球队的主教练票选产生,这也意味着全明星正赛的24人阵容正式出炉。

具体名单如下:

东部全明星阵容

首发:欧文、米切尔、塔图姆、杜兰特、字母哥(队长)

替补:恩比德、德罗赞、杰伦·布朗、阿德巴约、霍乐迪、兰德尔、哈利伯顿

西部全明星阵容

首发:库里、东契奇、詹姆斯(队长)、锡安、约基奇

替补:莫兰特、萨博尼斯、亚历山大、乔治、利拉德、马尔卡宁、小贾伦·杰克逊

这份24人名单中,诸多熟悉的球星均未入选。其中东部的哈登、吉米·巴特勒和特雷·杨等人均落选,西部的安东尼·戴维斯、科怀·伦纳德和达龙·福克斯也无缘全明星。

据统计,这是哈登近11年来首次无缘全明星,上一次缺席还要追溯到2011-2012赛季,当时他还效力于雷霆队。

哈登的队友恩比德非常不满,直接发推@NBA:“出来给我解释解释!”美媒NBA Central则发问:“东部最

全明星遗珠是谁?”76人球员尼昂和托拜亚斯·哈里斯均回复哈登。随后哈登本人也更新了ins,只有两个单词——“The disrespect(不尊重)”。

安东尼·戴维斯的落选也引发诸多讨论,湖人跟队记者Buha为浓眉鸣不平,“小贾伦·杰克逊虽然比安东尼·戴维斯多打了7场比赛,但只多打了12分钟。”本赛季浓眉出战28场,总计933分钟,其间场均26.8分11.9篮板2.6助攻1.3抢断。小贾伦·杰克逊出战35场,共出战945分钟,场均16.5分6.7篮板1抢断3.3盖帽。而浓眉在全明星首发投票中高居前场第四名。

据澎湃新闻 胡杰

爱凌伤了还有可欣

新赛季小将抢眼 中国冰雪有未来

昨天是北京冬奥会成功举办一周年的日子,中国运动员在冰雪赛场也传来喜讯,在国际雪联自由式滑雪世界杯U型池猛犸山站中,20岁小将张可欣摘得一枚金牌。

早在2017年,15岁的张可欣就拿到了首个世界杯U型池冠军。北京冬奥会自由式滑雪U型池决赛,张可欣在第三轮受伤最终排名第7,另一名中国选手谷爱凌获得了冠军。出众的倒滑技术是张可欣的“看家本领”,本赛季,她状态颇佳,动作难度和稳定性均有提升,抓板动作也更加丰富。

新赛季开赛以来,张可欣与谷爱凌在世界杯比赛中曾代表中国队并肩作战。在谷爱凌取得加拿大两站冠军的时候,张可欣也收获了一枚铜牌。然而,因为在世界极限运动会赛前训练中摔伤膝盖,曾两度在该项目中夺金的谷爱凌并未参加本站比赛。

本站比赛,中国队派出张可欣、刘奕杉和吴梦参加女子U型场地比赛,张可欣以资格赛第二名的成绩晋级决赛。决赛中,她在首轮即得到92.75分,在全部16名选手中排名首位。第二轮,张可欣又出色完成了正滑1080度转体,得到93.50的高分,继续领跑。两轮得分均为全场最高。最终,张可欣摘得金牌,她也是本站唯一一位完成了1080度转体的选手。赛后张可欣表示,接下来自己将全力备战月底进行的格鲁吉亚巴库里阿尼世锦赛,力争再取佳绩。

此外,在昨天进行的自由式滑雪空中技巧世界杯美国鹿谷站比赛中,中国选手同样表现出色,以1银2铜为北京冬奥会一周年献礼。厉苒苒